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         Všetkým záujemcom 
 
 
 
 
 
 
Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie podkladov k zákazke č. 4 
 
Prijímateľ na základe nižšie citovanej žiadosti o vysvetlenie podkladov doručenej záujemcom 
na kontaktnú e-mailovú adresu v rámci zákazky na uskutočnenie stavebných prác: „Zníženie 
energetickej náročnosti objektov spoločnosti HERN s.r.o. Námestovo“ uvádza nasledovné: 
 
 
Otázka č. 1: „Vzhľadom k tomu, že vo Vašej predchádzajúcej odpovedi č. 3 zo 16.12.2020 
uvádzate, že obhliadka nie je potrebná, žiadame o jasné a jednoznačné vysvetlenie, či 
akékoľvek zmeny a doplnky (najmä materiály, práce/dodávky, montáže a iné), ktoré ako 
nevyhnutné vyplynú nad rámec aktuálneho výkazu výmer z realizačnej projektovej 
dokumentácie resp. z/po demontáže/i, odkrytia/í relevantných častí objektu ktorý je 
predmetom realizácie budú považované za práce naviac a ak nie, jasné a jednoznačné 
vysvetlenie prečo. Prijímateľ predsa nemôže od záujemcov požadovať naceniť určitý rozsah 
diela (daný aktuálnym výkazom výmer) a zároveň požadovať, aby počítali pritom aj s nákladmi, 
ku ktorým ešte ani neexistujú podklady a zrejme z tohto titulu ani nie sú a nemôžu pre ne 
existovať relevantné položky resp. v relevantných množstvách v aktuálnom výkaze výmer.“ 
Odpoveď prijímateľa:  
Prijímateľ v rámci svojich predchádzajúcich odpovedí na žiadosti o vysvetlenie podkladov 
k zákazke uviedol, že obhliadka síce nie je potrebná, ale záujemcom sa umožňuje. Prijímateľ 
poskytol a zverejnil všetky dokumenty potrebné na vypracovanie ponuky. Ak má však 
záujemca za to, že obhliadka je pre vypracovanie ponuky nevyhnutná, môže si ju dohodnúť 
u kontaktnej osoby. 
Za práce naviac budú považované všetky práce a dodávky, ktoré za takéto bude možné 
považovať v zmysle jednotlivých ustanovení Zmluvy o Dielo, ktorá je súčasťou podkladov 
k zákazke. 
 
 
V Bratislave, dňa 21.12.2020 
 
 
       Marek Havaš 
       Osoba zodpovedná za proces  

zadávania zákazky 
 


